
De: Christian Loverde [loverde@fr.fm] 
Envoyé: jeudi 16 novembre 2000 23:19 
À: 

Cette formule fait parti des formules reçues par la liste "uneformuleparjour"   
Objet: Une formule par jour n°10 

Bonjour, 

Bienvenu aux nouveaux (nous sommes 23 aujourd'hui).  

 

 

  

formule n°10 

Suite de la formule 6, 7 et 8: 

A.N.: R = 1 kΩ L = 470 mH C = 470 nF et f = 1kHz 

L'expression de Z est toujours la même: 

  

Z = [R(1 - LCw^2)+jLw]/[1 + jRCw] (formule pour ceux qui ne la voit dans l'image ci-
dessus en attendant que j'ai trouvé la solution) 

Argument de Z : 

Numérateur N: N = -7,72 + 2,95j 

 Dénominateur D: D = 1 + j 

 tan-1(2,95/-7,72) ne donne pas φN il faut ajouter 180 ou π selon le mode( degré ou 
radian). 



Donc φN = tan-1(2,95/-7,72) +180 = 159° = 2,78 rad 

φD= tan-1(2,95/1) = 71,3° = 1,24 rad 

Finalement: φ = φN - φD = 87,8° = 1,53 rad 

Evidemment avec la TI89 et la TI92 et 83,85,86(menu complex) tout ceci est superflu 
puisque la fonction angle(a+jb) donne directement l'argument et si vous utilisez 
menuz() pour TI89 ou TI92 module(Z) donne le module et argument(Z) donne 
l'argument. 

Téléchargez menuz() nouvelle version et sa notice sur : 
http://www.chez.com/loverde/html_pha/menuz.html  
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